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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0090/2017 

 

Vorlage: AW/0104/2017 Datum: 23.10.2017 

Baudezernent 

Verfasser: 66-Tiefbauamt Az.: 66/Wod 

Betreff: 

Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Poller im Altengraben 

Gremienweg: 

02.11.2017 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antwort: 

 

1) Von welchen Kapazitäten ist die bereits am 05.07.2016 beschlossene Installation einer 

elektrisch versenkbaren Polleranlage in der Straße Altengraben nach mehr als einem Jahr 

abhängig? 

Der Bau des elektrischen Pollers Altengraben konnte wegen geringen personellen Kapazitäten 

noch nicht durchgeführt werden. 

 

2) Wann wurde die Ausschreibung vorgenommen? 

Mit der Ausschreibung für den elektrischen Poller Altengraben ist noch nicht begonnen 

worden. 

 

3) Wenn noch keine Ausschreibung vorgenommen wurde: Was hat die Ausschreibung mehr als 

ein Jahr lang verzögert? Wann wird die Ausschreibung vorgenommen? 

Der elektrische Poller Altengraben konnte wegen anderer prioritären Maßnahmen im Jahr 

2017 nicht errichtet werden. Es wird angestrebt die Ausschreibung im Laufe des Jahres 2018 

durchzuführen. 

 

4) Wenn eine Ausschreibung vorgenommen wurde: Wann wurde der Auftrag erteilt? 

– 

 

5) Wenn eine Ausschreibung vorgenommen wurde: Wann wurde der Auftrag erteilt? 

Der Bau des elektrischen Pollers Altengraben wird für die 2. Jahreshälfte 2018 angestrebt. 

 

 

 


	Beratungsfolge
	Sachverhalt

